PEBHOW TPEHAXXEP AIR ROWER AR-2

HucTpykuuu no coopke/PykoBoacTBo moab3oBare st

BAJKHO: TIEPE]] UCTIOJIb30BAHUEM JJAHHOT'O YCTPOMCTBA O3HAKOMBTEChH CO BCEMU MHCTPYKILIMAMU 10 CBOPKE U MEPAMM
TIPEJIOCTOPOKHOCTH.CIIEAVITE BCEM UHCTPYKIUAM 1 TIPEJY ITPEJIUTEJIbHBIM HAITTUC AM.COXPAHUTE
PYKOBOJICTBO JIJIs1 IAJIbHEMIIETO HCIIOJIB30BAHMS.

BE30MACHOCTb: ITEPE]] KAX10i1 TPEHKPOBKOM ITPOBOJIUTE PASMUHKY 1 PACTSIKKY.ECJIM BO BPEMS TPEHUPOBKY BbI BJIPYT TIOUYBCTBYETE
BOJIb WJIA TOJIOBOKPY)XEHME, HEMEJIJIEHHO [TPEKPATUTE YIIPAXXHEHUS 1 OBPATUTECE K BPAUY.



HOAI'OTOBKA K CBOPKE

= Ilepen c6opkoit TpeHaXKepa MPOBEPHTE pa3MEPHI U KOJIMUECTBO BCEX KPETISKHBIX AeTajeil. J[s 3Toro uenonp3yiTe Cmucok
neranel 1 o0uIyro cxemy cOOpKH.

= Becsh mponecce C60pKI/I nomraroBo NpeaACTaBJICH B JaHHOM PYKOBOJCTBC. Hepen HaydaJIOM C60pKI/I, HO)KaJ'IyI\/’ICTa, BHUMATCJIbHO O3HAKOMbBTCCH

CO BCCMHU MHCTPYKHHUAMU U ITIPOLIECCOM C60pKI/I JaHHOI'O yc’[‘pOﬁCTBa.
Coser: nepea KaxJabIM OTACIIbHBIM 3TAllOM C60pKI/I BCCraa 3apaHec HOHFOT&BHHBaﬁTe HGOGXO,HI/IMI)IG ACTAJIM U MHCTPYMCHTDI.

= COopKy yCTpOICTBa OCYIIECTBIIUTE HA POBHOW MOBEpXHOCTH pasmepoM 1,2 x 3 m. [Ipumeuanwue: mocie 3aBepIicHus cCOOpKH 00ecreubTe
0,5 — 1 M cBOOOIHOTO MPOCTPAHCTBA BOKPYT TPEHAXKEPA.

=  He BrIOpackIBaiiTe ynmakoBOYHbIE MAaTEPHAIIBI 10 3aBEPLICHUS COOPKH M3IEIH.

= Heobxoxumele 11 cOOPKH HHCTPYMEHTHI HAYT B KOMILIEKTE ¢ YCTPOWCTBOM, HO BBI Takke MOKeTe NCIIOIb30BaTh CBOU JIMYHbIE
WHCTPYMEHTHI.

BAYKHBIE MEPBI IIPETOCTOPOKHOCTH

Ipexynpe:xaenune: i CHUKCHUS pUCKA MTOJTyYSHHS TPABM Tiepe]i COOPKOM U MCIOIh30BaHUEM JJAHHOTO YCTPOMCTRA,
MOXKATyHCTa, 03HAKOMBTECH CO CIICAYIOIUMH MEpaMH MPETOCTOPOKHOCTH.

1. Biazmenen HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a TO, YTOOBI BCE MOIH30BATEH TAHHOTO YCTPOWCTBA OBUTH HaAJIXKAITUM 00pa3oM
porH(OPMHUPOBAHBI O MEpaX MPETOCTOPOKHOCTH.

2. O3HAaKOMBTECH CO BCEMH WHCTPYKITUSIMHU H MEPaMH MPEIOCTOPOKHOCTH, MIPEICTABICHHBIMY B TaHHOM pykoBocTBe. [lepen
HAYaJIOM HCIOb30BAHUS YCTPONCTBA 03HAKOMBTECH CO BCEMH dTalaMy COOPKY M MPABUIIAMH €0 dKCIUTyaTallru.

3. Ilonp3yiiTeck TpeHAXKEPOM TOIHKO Ha POBHOM MOBEPXHOCTH. MCTIONB3yiTe peryTUpOBOYHBIE HOKKH TPEHAXKEPA, ITOOBI
CTaOMIIN3UPOBATH €TO0.

4. J1ns 1ONOIHNUTENBHON 3aILUTHI 110J1a MM KOBPOBOT'O MOKPBITUSI PEKOMEHIYETCs IIOCTEIUTh 10 000py10BaHUEM I'MMHACTHYECKUN
KOBPUK.

5. He monmyckaiite neteii n JOMaIIHUX )KUBOTHBIX OJIM3KO K YCTPOMCTRY.

6. Perymsapao ocMmatpuBaiite TpeHaxep. [lo Mmepe HE0OX0AMMOCTH 3aTATUBaliTe OcabieHHbIe Kpenexkn. CBOEBPEMEHHO 3aMEHSITE
W3HOLLICHHBIE WIN TTOBPEXKACHHBIC ICTAIIH.

7. Jannoe o0opya0BaHKE MPEAHA3HAYEHO TOJIBKO AJISl HCIIOJIB30BAHUS BHYTPH MOMELIeHUs. VIcroap30BaHue B HEPEKOMEHIYEMbIX
YCIIOBHAX MOXKET IPUBECTH K CEPbE3HBIM TPaBMaM, FAPaHTUH U 00513aTEIbCTBA AaHHYJIUPYIOTCS.

8. Pekomenyemblii Bec MOIb30BATENIsl HE JOJKEH MIPEBBILIATh MAaKCUMAaJIbHbIN BbIIEPKUBAECMBIN BEC.

9. Cnegute 3a YUCTOTOU yCTPOUCTBA.

10.  OOpaluaiiTe BHUMaHUE Ha BCE MPEAYNPEKIAIOIINE HAINCH, Pa3MEILCHHbIE Ha YCTPOHCTBE.

11.  Tlepen xaxkmoil TPEHUPOBKOW NPOBOAUTE PA3MUHKY U PACTSIKKY.

12.  Ecuu BBI BAPYT 1OYyBCTBY€ETE 00JIb MIIM FOJOBOKPY>KEHHE BO BPEMs TPEHHUPOBKH, HEMEUIEHHO OCTAHOBUTECH U 00PAaTUTECh K

Bpauy.

HNPEAYNPEXKJAEHHUE: nepen HauanoM 11000l IporpaMMbl YIpaKHEHUH IPOKOHCYJIBTUPYHTECH ¢ BpauoM. OcoOeHHO
3TO KacaeTcsl JIMIL cTapiue 35 JIeT W TeX, y KOro eCTh Kakue-I1M00 MpoOeMsl co 310poBbeM. TIiaTebHO 03HAKOMbTEChH
CO BCEMH MHCTPYKLUSMH. Mbl HE HECEM HUKAKOH OTBETCTBEHHOCTH 3a TPABMbI WJIM KOCBEHHbIE YOBITKH, IOHECEHHBIE B
pe3yJbTaTe UCII0JIb30BaHUs JAHHOTO TpeHakepa. JlOMOJTHUTENbHBIE YCIOBHS U MOJIOKEHUS TIepedrcIeHbl B KOHIIE
HACTOSIILEr0 MM IPUIaraéMoro pyKoBoJCTBa.

L{BeTa M TEXHMUYECKUE XaPAKTEPUCTUKN MOTYT OBITh U3MEHECHBI 0€3 MPEeayIPErKACHU.



] (JO)M8 Heiinonopas raiika (J1) Bontr M10x16 MM (J2) 1Tait6a M10x1.5t (J3) Bont M6x50 mm
B e (o)
G5k
SN

(J4) Bunt
M4 x12.7 mm
(J6) Bont M8x16 mm  (J7)Llaii6a M8x1.5t (J8) Tstrombiit mrrudr
B

AR OO0 [
(J5) Bont M8x25 mm E’J%' ';_‘E'f é{% %?; @ @ @ @ @‘) ;i'i j,'i (J9) Bunt

M4x10 mm




[TPUMEYAHMUE: Ilepen Hauaiom cOOpku yOeIuTECH, UTO BCE AE€TAIU B HAIIUYHUU.

TTOXAJIYUCTA, BYJIBTE OCTOPOJKHBI, Tak Kak IpH HENpaBUILHOM
oOpallleHu ¥ Bbl MOKETE MOPAHUTHCS O HEKOTOPBIE OocTphie AeTanu. [Ipu coopke
Kakoro-in0o o0opy1oBaHUS BCerJa co0IoAaiTe ONnpeesIeHHYI0 TEXHUKY
0€30MacHOCTH.



Step 1

ITomectrre ocHOBHYIO pamy (A) (zemmdep BEHTHIATOpa) BBEPX
OCHOBaHHEM Ha MATKYIO YCTOHYMBYIO ITOBEPXHOCTH. BEI yBHIHITE
pe3b00BbIe OTBEpCTHS s KperieHus epenHed HOXKH (C). UToObr
3aKpeIUTh MEPEIHION ONopHYI0 HOKKY (C) Ha OCHOBHOH pame (A),
pa3MecTuTe ee HEeINOoCPEJCTBEHHO MOBEPX 3THUX OTBEPCTHH . 3aKpeIHTe ¢
moMotsio 4 6onToB (J1) n mau 6 (J2).

Step 2

2-1 CJIETK A moTsiHHTE TIpOBOAA
TaK, YTOOBI OHM HE BHICTYTIANIHN 32 JIUIEBYIO IIAHKY
HOXKH OCHOBHOM pambl (A). HE OBPE3AWTE
MPOBOJIA; KX HEOOXOUMO OYJIET COSTUHUTE C
KOHCOJIBIO.

BHUMAHME: TTIOXXAJTYHUCTA, OBPAIIIAWTECH
C ITPOBOJIAMU OCTOPOXHO, TAK KAK OHU
OYEHDb TOHKHE.

Kak Toipko npoBoja OymyT
OTKPBITHI, OCTOPOKHO
COEAMHUTE ux.

2-2 Tlocyie coeIMHEHUS TIPOBOJIOB
OCTOPOXHO 3akpenute koHcONb (G) K HOKKE
OCHOBHOM paMBbl.

(A). TIOXKAJIVICTA, BYJbTE

MMPOBOAOB. TIPOBOAA JOJI)KHBI BbITh
ITOMEIIEHBI HA3AJI B CTEPXXEHb
"HMOCJIE TOAKITIOYEHU S, YTOBBI

OCTOPOXHBI C OTKPBITbBIMH KOHIIAMU



Step 3

UtoObl 3aKOHUUTH 3aKpETICHHE
koHconu (G) Ha OCHOBHO# pame
(A), moxanyiicra, npuKpenuTe
nepxkarens (H). Hepxarens
coctouT u3 AByx 4yacreit (H): (H1)
n (H2). Ot yacTu coemuHATCS
BMECTE, KaK TOJIbKO OyIyT
MIPUKPETIICHB K OCHOBHOW pamMe
(A). Ilocne ux coeguHeHUs
3akpernute ux 2 BuHTamMu (J9) u 1
puHTOM (J4).

Step 4
UTo0OB! yCTaHOBUTH 33JHIOI0 OMOPHYIO HOXKKY (D), mepkute Hampasistommii penbe (B) numeBoit cTopoHO# BHU3 Tak,

9TOOBl pama CHACHBS HaXoAWIoch Ha Tmony. [lomectute 3amHIO oOmopHYlo HOXKY (D) Hajg Hajg pe3bOOBBIMU
OTBEPCTUSIMH Harmpasisitoliero peibcea (B). 3akpenute ee 2 6ontamu (J1) u maitdoii (amm) (J2).




Step 5

s yeranoBku nienaneit (E1) u (E2) Ha ocHOBHYI0 paMy (A) coeanHATE X BMecTe cTanbHbIM KpoHITedHoM (K). CranbHoit
kpontreitd (K) momkeH ckonb3uth Ha Mecte HOxHOM nepanu (E1). [Tocne ycranoBku 3akpenute 2 6onramu (J5), 2

npyxuHHbME maiidamu (J10) u 2 raiikamu (JO).

I[pumeyanue: npexae 4eM NepexoIuTh K OCTABIIMMCS dTarnaM cOOpKH, 3aKOHUYHTE ¢ YyCTAaHOBKOM neaaneid. Ecnn
[Har 5 6yaer npomyiieH, TO pe3b0OBbIe OTBEPCTHUS HAa PEIbCE 3aKPOIOT MPEIBAPUTENILHO CACIaHHbIC OTBEPCTHS Ha MEpeHeH
OIIOPHOHN HOXKKE, TJIE TOJKHBI OBITh YCTAHOBJICHBI TE/IaJIH.



Step 6

=1

Urto0bl cOOpaTh CUACHBE, TOMECTUTE €ro MOIYIIKY
(F) Hag pe3p0oBBIMEU OTBepcTHsAMU perbea (B).
Bricokuii yrioBoii konen noaymku cuaeHbs (F)
JOJDKEH OBITH 00OpaIeH JTUIEBOW CTOPOHOM K
3aJiHeMy KOHILy pelibca (B). 3akpenure Bce 4-Ms
oontamu (J 6) n 4-ms maridcamu (J7).

UTOOBI YCTAaHOBUTH TATOBEII
mrudt (J8), oTIIIITE
TIPEBAPUTEIBEHO YCTAaHOBJICHHBIH
00JIT B KOHIIE OCHOBHOT'O pelibca

(A) ¥ 3aTSIHUTE €10, _
IOBOpaYMBas 110 4ac
g

CTpeJIKe.

J8

PoBusiiTe ocHOBHYIO pamy (A) ¢
penscom (B) mo Tex mop, moka
PEe3b00BBIE OTBEPCTHS HE COBIAIYT.

i—4 Tlpukpennte ocHOBHYIO pamy (A) K

penbey (B) 4-mst Gonramu (JO) u 4-Mms
raiikamu (J7).

HPUMEYAHMUE: Xopouio 3aTsHUTE
Bce 0OATBI W MmIAHOBL,  YTOOBI
obecreunTh MIPOYHOCTH u
YCTOMYUBOCTH TPEHAXKEPA.



Step 7

Rower Storage

YT06bI CIOKUT TpeHaxep, npocto notaaute 3a TIATOBBIN LITUMT (J8), pacronoKeHHbIH MeX/Ty OCHOBHOI pamoii (A) n
penbeom (B). OcHoBHast pama (A) OIyCTUTCSI BHU3 U MTO3BOJIMT BaM MOAHATH pelibe (B) Takum 00pa3om, 4ToObI mepeaHss
onopHas Hoxka (C) GbL1a oOparieHa HapyxKy. UToGbI pasiokuTh TpeHakep, mpocTo noTsaute 3a TATOBBIN IITUDT (J8),
neprkach 3a penbe (B), mocite yero penbe (B) omyctutcs.

INPUMEYAHME: npu cknaasiBanuu TpeHaxkepa kpenko aepxxure BCE ABHXXYIIUECH YACTH. Bec Tpenaxxepa npuseaeT
K PE3KOMY IaJICHUI0 OCHOBHOM pambl (A) MpH CKJIaabIBaHUM U penbea (B) — npu packiagpiBaHuy TpeHaxepa.



Pbryar ﬂeMnéepa Q

PCFYJ'UITOP BBICOTHBI CTOIIBI

OHYCTI/ITG BHU3, YTOOBI OTPETYJIMPOBATD ITOJIOKCHUC
OIIOPHI ITATKH.







NO. HAMMEHOBAHWE XAPAKTEPUCTUKM | K-BO NO. HAVMMEHOBAHWME XAPAKTEPUCTVKM | K-BO
Al C6opka OCHOBHOW pambl 1 A21 Koxyx ocHoBaHusA gaTtynka ABS 1
a2 C6opKa MaxoBvKa- 1 A22 | Camopes M4*12 mm 5
BEHTUNATOpA
A2-1 | Benrunsrop 1 A23 | Kokyx paryuka ABS 1
A2-2 | Tpv6a 1 A24 | Kokyx BHeLLHeil Lienu ABS 1
A2-3 OOHOCTOPOHHMIA FC 2016 1 A25 Pyrb ®31.8 1
NOALINMHUK
AZ-4 Wenexnas maiiba 1 A26 1/4” uenb 1
AZ2-5  S-obpasHas 3acrexka S20 2 A27 CoeaunHuTenbHas BTynka SC-2473 1
uenu
A2-5 | BUHT c uunuHapuYeckoi M5*10Mm 4 A28 [onosHas raiika B18xBIM6)x15 MM 2
FOMOBKOMN U BHYTPEHHUM
LIECTUTrPAHHUKOM
A2-T7 | OceBast YacTb MaxoBuka ®20*197 mm 1 A29 | Kproyok Lenu 1
A2-8 1 A30 |Coegunutens uenu 1
MarnutHoe nokpbiTue
A28 | ovrnuii markuT ®100*®60*15T 1 A31 | T-o6pasHas raiika B14x@8(M6)x10. 5 2
MM
A2-10 MoaWwMnHNK BR-6004ZZDKFL 2 A32 Mopy4eHb 2
2. A [n3ai 1 A33
AZ2-11 VHTEDBANLHOS KOMBLO Crapbiit An3aiiH Topuesas Kpblluka 2
A2-12 Camopes M4*12 mm 3 A34 Ocb wikuBa (Nepen) ®10*79.8 Mm 1
] 1 )
AZ2-13 Y, LenHas nepeaava A35 C-oBpasHas 3acTexka 10
A2-14 | lan6a PU 2 A36 Lkus 4
A2-15 | depxaTtenb BeHTUNsiTOpa d430*2.5T 1 A37 BuHT c kpecToobpasHon M5*10 Mm 4
TOMOBKOM 1 BHYTPEHHUM
LUECTMIPaHHMKOM
A2-16 | Camopes M4*10 Mm 8 A38 MepeaHsis Kpbiwka ABS 1
OCHOBHOWN pambl
A2-17 | R-06pa3HbIil KpOHLUTENH R42 2 A39 Ocb wkmBa (c3aan) ®10*79.8 mm 2
A3 LLnTok uenwu (nesbin) ABS 1 A40 KpOHLUTENH 3nacTUYHOro 2
kaHaTta
A4 NeTns 1 A41 LlenHom KpOHLWITENnH 1
AL LLinTok uenu (npa.bii) ABS 1 A42 THe3ao WK1Ba 1
1 _
AB PerynMDOBOHBIN ANCK ABS A43 LienHoit wkms 2
A7 Camopes M4*8 Mm 2 A44 | BuHT ¢ WwecTurpaHHom M6*10 MM 2
rorioBKoOu
AB MepeMeHHbIli Pe3ucTop 1 A45 O6nu1LoBOYHANA NaHernb 2
Ag Camopes M4*12 mm 21 A46 | BunTC LecTUrpaHHoit M6*30 MM 1
rOJIOBKOA
AL0 o o R40 2 A47 . 1
C-06pasHblil KPOHLITENH HWXHsIs NaHes b OCHOBHOM
pambl (nepefHss)
All - 22*D44.2*3T 2 A48 1
Waiiba P20 HuxHsAS naHenb OCHOBHOM
pambl (3agaHss)
A12-1 | Pe3anHoBbIN KOXyX 6001 1 A49 | Ock wrndta ®12.7*76 Mm 1
A12-2 | PeaunHoBbIN KOXyX 6903 1 A50 | MpyxuHa 1
A13-1 | KpoHwTeiH BR-6001ZZDKFL 1 A51 laiika 1
A13-2 | KpoHwTeiH BR-6903ZZDKFL 1 A52 | LLiTekepHbIn 6ok 1
A14 HelrnoHoBasi BCTaBHas! M10 1 A53 Onopa ans cTon 1
KOHTpravika
A15 KonbLieBoe HakpbITue ABS 1 A54 LWaii6a M4*®10*1T 2
ATO KpOHITENH faTanka ! A55 Camopes M4*10 mwm 2




A17 | Datumk A56 MoBopoTHas ocb 1
A18 MpuemHnk YCC A57 He3[0 NOBOPOTHOI OCK ®21.5*12 mm 2
A19 | OepxaTtens pydkn ABS A58 | Laii6a 1/2"2.0T*®23 2
A20 | BuHT ¢ kpecTooBpasHo M5*10 mm A59 | BUHT C UMnMHAPUYECKON M10%16 MM 2

TONOBKOW U BHYTPEHHUM
LLIECTUIPAHHUKOM

rOMOBKOW Y BHYTPEHHUM
LLECTUrPaHHNKOM




NO. HAVMEHOBAHWE XAPAKTEPUCTUKM | k-BO | NO. | HAMMEHOBAHVE XAPAKTEPUCTUKM| K-BO
ABO CoeguHuTenbHas ocb Lenu 1 E1 Ynop nesovi neganu 1
ABl OnacTuyHbIN KaHaT 1 E2 Ynop npasoit nenanv 1
A62 Ocb MoABWXHOrO Koreca ®8X156 MM 1 g3 |Perynupyemas onopa TPE 2
neganu
E4 Koxyx perynupyemon oropbl 1
NeBon neganu
g1 AnNOMUHNEBBIN Penbe 1 ES Koxyx perynupyemon oropbl 1
npasow neganv
Koxyx KapeTku cueHbs *
B2 Y P 2 EE Camopes M478 mu 8
Koxyx KapeTku cueHbs
B3 yx kap A 2 E7 |Basopas neTans 2
B4 Konecuko kapeTku cuaeHbs 4 ES | Basosui Habop )
Ynop ctonbl
BS KpoHLuTelnH PR-608ZZ(BMC) 8 ES 2
BE Brvrka P8*D12*2 mm 8 E10 KpecTtoobpa3sHbii BUHT C M5*15 Mmm 4
Y ] NJ0CKOW rofoBKon
B7 Ocb kapeTku cnaeHbs ®10*121 Mm 2 F11 KpecToo6pasHklil BUHT C M4*15 Mmm 2
NSI0CKOW rofioBKOM
B2 | Waiica Mg"2.0T"®16 4 | p1p [Py 2
Bg HwxHAs HakuaHas raka M8 4 E13 |HennoHoBas BcTaBHas M4 2
KOHTpravka
KapeTka cugeHba
B10 P A 2 E14 | HoxHol pemeluok 2
B11 KpoHwiTelH PR-6082Z(BMC) 2
. BUWHT C pOBHOW ronoBKON U M8*20 mm
B12 BHYTPEHHUM 2 F CuaeHbe 1
LUECTUIPAHHUKOM
B13 |Wai6a M8"®16"2T 2
Tpybka koHconun
B14 HwxHsIs HakmHas raiika M8 2 Gl 1
- KpOHLUTENH KOHCOMNM
B15 BepxHas nnacTuHa penbca 1 G2 1
816 BUHT C LMMMHAPUYECKO M6*10 MM 5 38 HAs KpblLKa KOHCONM Crapblit AnM3aiiH
' rOMOBKOW U BHYTPEHHNUM
LUECTUTPAHHUKOM
B17 | Topuesas kpbiwka penbca ABS 1 G4 | BUHT C ynnMHApUYEcKon M8*85 mm 1
rOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUIPaHHNKOM
B18 Bu ¢ erCToo6pa3H017| M5*10 mm 4 G5 | HeiinoHoBasa HakuaHas ranka M8 1
rOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHUKOM
N KoHconb
B19 | BWHT C ABOIHOW rONOBKOM ®5.25"85 Mm 1 56 1
B20 Cronop kapeTku cuieHbs TPR 2 G7 BWHT ¢ WwapoBoi ronoskomn M5*10 Mmm 4
B21 | PykoaTtka penbca 1
H1 [|Koxyx nesou Tpybku ABS 1
KoHconm
€1 MepeaHwit ctabunusatop 1 H2  |Koxyx npasoit TpyGky ABS 1
KoHconu
* 0 HennoHoBas BcTaBHas M8
c2 lMnockas oBanbHas 40780 2 KOHTpraiika 2
TOpLIEeBas KpbiLKa
3 MoapukHoe Konecuko ®50 4 J1 | BWHT C UMnmMHaPUYEcKoil M10%16 mm 4
rOSIOBKOV U BHYTPEHHUM
LUECTUIPaHHKOM
ca BuHT ¢ kpecToobpasHon M8*40 Mm 2 12 Wait6a M10*1.5T*®20 4
rOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LIECTUTPAHHUKOM
HWXHAA HakngHas ranka .
Cs M8 4 13 | BUHT ¢ UuMnMHapuyeckoi ME*50 mm 4

TOMOBKOW 1 BHYTPEHHUM
LUECTUrpaHHUKOM




40*32 mm

M4*12 Mmm

CE Onopa ans cTon 14 | camopes 3
c? Camope3 MA™12 mm 15 | BUHT ¢ umMnnHapu4eckoit M”35 mm 2
TOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUIPaHHUKOM
16 BWHT C UMNMHApPUYECKO M8716 mm 10
TOMOBKOW U BHYTPEHHUM
LUECTUIPaHHNKOM
D1 | 3agnuii cTabunusatop 17 |Waiiba ME"®16™1.5T 10
D2 Inockas oBanbHas 40780 18 | Tarosblit WUt 1
Topuesas KpblLuka
D3 Onopa ans cton 40%32 mm Jo BuHT ¢ wapoBoit ronoskom M4*10 mm 2
. Camopes M4*12 mm J10 IpyxunHas maiida
D4 2
K YCTOMUMBbIN KPOHLUTENH 1

neganmu




	ASSEMBLY PREPARATION
	ВАЖНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
	D
	2-1
	J7
	J8
	B
	Регулятор высоты стопы


